[image: image1.wmf]0

                                                                          

                                                                            Clasa a V/-a 
· 1  Iunie 2013    - 
1) Un număr natural n are 2013 cifre dintre care 2012 sunt egale cu 2 şi una este egală 

cu 1. Să se demonstreze că :

a) Numărul n nu este pătrat perfect.

b) Numărul n este compus.

2) Cinci numere întregi distincte au proprietatea că oricum am alege două numere dintre ele, suma acestora va fi mai mică decât suma celorlalte trei. Demonstraţi că toate cele cinci numere sunt strict pozitive.

3) Fie triunghiul isoscel ABC ( AB = AC )  şi  punctele M, N ((BC) astfel încât 

BN ( CM ( AB. Să se demonstreze că bisectoarea unghiului BAM  este paralelă cu bisectoarea unghiului ANC.

4) Demonstraţi că suprafaţa triunghiului ABC în care m((A) = 90
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  şi AB =
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AC

 poate fi împărţită în cinci suprafeţe  triunghiulare congruente.

Timp de lucru : 3 ore. Fiecare problemă se punctează corespunzator de la 0 la 7 puncte.
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